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2022-2023 öğretim yılı Bahar Dönemi kapsamında ortak seçmeli dersler 

değerlendirme anketi incelenmiş ve aşağıda ayrıntılı bir şekilde değerlendirilmiştir. 

Anketi tamamlayan 7 katılımcıdan elde edilen veriler analiz edilerek tablolar ve şekiller 

halinde aşağıda sunulmuştur. Söz konusu tablo ve şekillere ilişkin çarpıcı yorumlar ilgili 

tablo ve şekilin altında verilmiştir. 

 
 

Şekil 1. Akademik Biriminiz 
 

Şekil 1’de görüldüğü gibi, bu soruya yanıt veren öğrencilerin yaklaşık %72’sini Fen 

Edebiyat Fakültesi öğrencileri, %14’ünü Güzel Sanatlar Fakültesi ve kalan %14’ünü 

ise Mimarlık Fakültesi öğrencileri oluşturmaktadır. 

 

 
 

Şekil 2. Bölümünüz 
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Şekil 2 incelendiğinde ankete katılan öğrencilerden 2 kişi Türk Dili ve Edebiyatı 

bölümü, 2 kişi Sanat Tarihi bölümünden olup, Mimarlık, Matematik, Fotoğraf 

bölümlerinden katılım sayılarının 1 kişi olduğu görülmektedir. 

 

 
 

Şekil 3. Cinsiyetiniz 
 

Şekil 3 incelendiğinde ankete katılım sağlayan öğrencilerin %71si kadın ve geriye 

kalan %29’u erkek öğrencilerden oluşmaktadır.  

 

 
 

Şekil 4. Sınıfınız 
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Şekil 4’ten görüleceği üzere, ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %57’si 3. Sınıf 

öğrencileri olmakla birlikte, anketi yanıtlayanların büyük çoğunluğunu oluşturmaktadır. 

Diğer katılım sağlayan öğrencilerin ise %29’u 5. Sınıf ve üzeri, %14’ü ise 2. Sınıf 

öğrencilerinden oluşmaktadır. 

 

 
 

Şekil 5. Yaşınız 
 

Şekil 5’ten görüleceği üzere, ankete katılan öğrencilerin yaklaşık %29’u 23 yaşında ve 

diğer %29’u 20 yaşında olmakla birlikte, anketi yanıtlayanların çoğunluğunu 

oluşturmaktadır.  

 
 

Şekil 6. Aşağıdaki Derslerden Hangisini/Hangilerini Alıyorsunuz? 
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Ankete katılım sağlayan öğrencilerin aldığı ortak seçmeli dersler Şekil 6’dan 

görülmekte olup, iki kişinin ODB197s Rusça dersini seçtiği görülmektedir. 

 

Şekil 7. Aldığınız Dersten Memnuniyet Düzeyinizi Belirtiniz 
 

Şekil 7 incelendiğinde, öğrencilerin %57’si aldığı dersten çok memnun olduğunu ve 

%29’u memnun olduğunu belirtmiştir. Kalan %14’ü ise bu fikre katılmamaktadır. 

 
 

Şekil 8. Bu Dönem Aldığınız Dersi, Önümüzdeki Sene Ders Seçimi Yapacak Arkadaşlarınıza 
Tavsiye Eder Misiniz? 

 
Şekil 8 incelendiğinde, öğrencilerin %72’si bu dönem aldığı dersi, önümüzdeki sene 

ders seçimi yapacak arkadaşlarına tavsiye edeceği yönünde bilgi verirken, %14’ü 
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tavsiye etmeyeceği yönünde fikir belirtmiştir. Kalan %14’ü ise bu konuda kararsız 

olduğunu belirtmiştir. 

 
 

Şekil 9. Dersin Yürütülme Şekli İle İlgili Beklentinizi Belirtiniz 
 

Şekil 9 incelendiğinde, öğrencilerin %57’si dersin yürütülme şekliyle ilgili beklentisini 

çevrimiçi olarak belirtmiş olup, yanıtların çoğunluğunu oluşturmaktadır. Dersin 

yürütülme şekliyle alakalı beklentilerin %29’u yüz yüze ve %14’ü ise hibrit olarak 

belirtilmiştir.  

SONUÇ ve DEĞERLENDİRME 

Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi ortak seçmeli derslerin değerlendirme 

sonuçları özetlenmek istenirse, anketi dolduran öğrencilerin büyük çoğunluğu (%57’si) 

3. Sınıf öğrencileri olup, ankete katılımın çoğunluğunu yaklaşık yüzde %72 ile Fen 

Edebiyat Fakültesi öğrencileri oluşturmaktadır. Ayrıca değerlendirme anketinin 

sonucuna göre ankete cevap verenlerin çoğunluğu kadındır (%71).  

Anket sonuçları incelendiğinde, öğrencilerin %57’si aldığı dersten çok memnun 

olduğunu ve %72’si bu dönem aldığı dersi önümüzdeki sene ders seçimi yapacak 

arkadaşlarına tavsiye edeceğini belirtmiştir. Ayrıca öğrencilerin %57’si dersin 

yürütülme şekliyle ilgili beklentisini çevrimiçi olarak belirtmiştir. 
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